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V a
9 Autoriza ao Executivo Municipal a ad-

,\/ ,. .

éL//// quirir auas tombadeiras.

HILDOR MAX LOSEKANN, PREFEITO MUNICIPAL DE AGUDO,

FAQO SABER, no uso das atribuigEes que me confere 0 Art. 50, Inc° II,

da Lei Organica do Municipio, que a Camara Municipal aprovou e eu sag

ciono e promulgo a seguinte Lei:
a '.

Art. 19 - Fica o Peder Executivo a adquifir duas tombadeiras Mer-

,cedes-Benz para os servigos de obras do DMER, por concorrencia adminig w

trativa, pelo manor prego e melhores condigSes ofertadas, desde que sg

jam fornecidas por revendedor autorizado.

Art. 29 - Esta Lei entrara em vig5r na data de sua publicagao, re-

vogadas as disposigaes em contrério.

' 63

QABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE AGUDO, 03 de novembro de 1967.-
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Agudo, 3‘de novembro de 1967.-

Ilmo.Sr.
ALMIRO JACY ALVES

A

DD. Presidente da Camara de Vereadores

Nesta.-

Senhor Presidente e Senhoren Vereadores

Com 0 presente, enacaminho anexo, os projetos de
leis n98 10 e ll/67-E, os quais espero, terao a melhor das acolhidas

por VV.SS.

No projeto de lei n? lO/6flfE, estou concretizan-

do aquilo que pude debater informalmente e amplamente com os Dignos

representantes dessa Casa, em sua filtima reuniao, ou seja, a desaprg

priagao da area que se destinaré a localizagao do Cemitério Municipal.

Na oportunidade do nosso contato nessa Legislativo, pude conetatar -

entre os Vereadores do Municipio, aquele mesmo pensamento que éste E-

xecutive tem a respeito do assunto, ou seja, da grande necessidade do

nosso MDnicipio contar com um Cemitério Municipal, desafogando desta

maneira as dificuldades que estao se defrontando nossas entidades re-

ligiosas. As condigSes para a desapropriagao do citado imével sac as

seguintes:

_1. para pagamento a vista: NCr$ 2.000,oo 0 hectare;

2. para pagamento paroelado: NCr$ 2.500,oo - 0 hectare, mais o finag

ciamento de 5% a/a e corregao monetaria fixada pelo Tesouro Nacig

nal.
Tratando-se de assunto importantissimo para 0 Mn

nicipio, e creio ser este também o pensamento dessa Colenda Cémara,

aguardo um desfeoho favoravel para o projeto de lei em apregoo

No projeto de lei n9 ll/67—E, éste Executivo esté

solicitando a autorizagao para adquirir mais duas unidades Mercedes-

Benz, para os servigos de obras do DMER. Tais aquiéigoes tornam-se -

realmente necessérias, poia como esta previsto, seré iniciado as o-

bras de calgamento da oidade. Para tanto, jé encaminhamos a diversas

firmae revendedoras autorizadas da marca Mercedes-Benz, comunicagoee

no sentido de fornecerem ao municipio de Agudo, pregos, praZos e cog

0............
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Senhor Presidente.

digoes de pagamento de duas novas unidades.

. V

’ fl
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aIQL\E, finalmente, solicito a essa Colenda Cémara, no sentido
)V

{loque me0t noedido, a exemplo dos anos anteriores, 6O dias de licenga para

,W

tratamento de sadde e férias. &§3§$3€&fia¢w-
3 xata de meu afastamento temporério da administragéo do Municipio, pois -

ttudo esta'na dependéncia do afidamento das obras nos diversos setares, eg‘

77r\ pero que o pedido em questao me seja concedido. ?

nfio poder ppecisar a dataze—

Sem outro motivo e na certeza de que os expedientes remeti-
l 1: _

.

dos com a presente mensagem tenham uma boa acolhida nésse Legislativo, g

proveito a oportunidade que me apresenta para renovar meus protestos de

consideragéo e aprégo.

Atenciosamente

I
< 4»

. HILDOR MAX LOSEKANN

I" ~_ Prefeito Municipal
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Agudo,
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Os Vereadores abaixo firmaoé, componentes da Comis-

850 de Finangas, reunidos nesta data para apreciar e nmifier.'

parecer sabre o porjeto de lei nQ 11/67—E, que "Autorizaééo

Poder Executivo a adquirir duas tombadeiras", emite o seguxg
te Parecer:

" SEJA O PROJETO DE'LEI N9 11/67-E3~aprovado NA SUA INTEGRA"1

f;
'

salas das SessSes, 10 de novembro de

///
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Ver. P R0 ALVARO MULLER-Secretérié

\

a???
Ver. ALDO L.G.BERGE — Relator


